

## WEBG PROGRAM PODRŠKE DRUŠTVENIM INICIJATIVAMA ZA 2013. GODINU

### - IZVEŠTAJ O EVALUACIJI PROJEKATA ZA 2013. GODINU -

U osnovi Programa podrške društvenim inicijativama koji je usvojio WEBG (Vetroelektrane Balkana) je saradnja sa Mesnim zajednicama (MZ) u cilju podrške lokalnom ekonomskom i društvenom napretku i procesu evropskih integracija, uključujući i promociju principa i vrednosti koje ovaj proces nosi, a sa naglaskom na harmonizaciji zakonodavstva sa EU, povećanoj transparentnosti, održivom razvoju, Aarhuskim principima, kulturnoj raznolikosti, ljudskim pravima, društvenim slobodama i borbi protiv diskriminacije u svim sferama privatnog i poslovnog života. Ovaj Izveštaj o evaluaciji projekata programa podrške društvenim inicijativama za 2013. godinu opisuje sve finansirane aktivnosti i postignute rezultate i biće objavljen na sajtu projekta "Čibuk 1".

Od 2013. godine, CWS i WEBG uveli su Program podrške društvenim inicijativama preko koga finansiraju aktivnosti u tri zajednice obuhvaćene projektom izgradnje vetroparka "Čibuk 1" – Mramorak, Dolovo i Vladimirovac, a preko njihovih Mesnih zajednica. Programom je ustanovljen godišnji budžet za lokalne inicijative koji je podeljen na tri dela proporcionalna očekivanom uticaju koji projekat "Čibuk 1" ima na svaku od ove tri lokalne zajednice tokom tekuće godine.

CWS i WEBG svake godine dodeljuju sredstva na način da se obezbedi da promene u finansiranju projekata reflektuju promene u očekivanom uticaju projekta "Čibuk 1" na lokalne zajednice.

Tokom 2013. godine podržane su sledeće grupe projekata:

- Mali projekti infrastrukturnog unapređenja
- Obrazovanje i sport
- Podrška ugroženim grupama (npr. starim licima, licima sa invaliditetom, mladima ili deci)
- Zaštita životne sredine
- Promocija lokalnih običaja i tradicija
- Promocija evropskih vrednosti, vladavine zakona, transparentnosti i nediskriminacije.

Predstavnici Mesnih zajednica su u obavezi da prate realizaciju aktivnosti i sakupe izveštaje o sprovedenim aktivnostima od relevantnih pojedinaca/organizacija, kao i priloge iz lokalnih medija i reakcije lokalne zajednice, kako bi CWS i WEBG mogli da procene kratkoročni, srednji i dugoročni uticaj na zajednicu.

Evaluacija sprovedenih projekata javni je dokument koji će biti korišten i u svrhe poboljšanja Programa i unapređenja saradnje sa zajednicama kroz nastavak podrške uspešnim aktivnostima koje su prepoznate od strane zajednice.

Podržano je ukuno **29** projekata i to:

**12** u Vladimirovcu u ukupnom iznosu od **450.000,00** dinara

**12** u Dolovu u ukupnom iznosu od **375.000,00** dinara

**5** u Mramorku u ukupnom iznosu od **350.000,00** dinara

### *EVALUACIONI FORMULAR - PROJEKAT BR. D4*

<b>Naziv projekta ili aktivnosti:</b> Proslava seoske slave			
<b>Mesna zajednica: Dolovo</b>			
Nosilac aktivnosti:	MZ Mita Vukosavljev Dolovo		
Odgovorna osoba	Branislav Pavlov		
Adresa	Kralja Petra I 5	Tel:	013/2634-703
E-mail adresa	mzdolovo@gmail.com	Faks:	013/2634-214
Ukupan budžet projekta (RSD/EUR):	100,000	CWS/ WEBG budžet (RSD/EUR):	50,000
Broj uključenih građana:	15		
Trajanje projekta	Datum početka: 22 maj 2013	Datum završetka:	22 Maj 2013
Kratak opis finansirane aktivnosti:	Organizacija proslave seoske slave u Dolovu i rezanje kolača u prostorijama MZ.		
Koje rezultate su generisale konkretne aktivnosti?	Nastavak tradicije jer tada i srpsko i rumunsko stanovništvo zajedno slave. Sveštenici pevaju na srpskom i na rumunskom.		
Na koji način su rezultati projekta doprineli lokalnom razvoju i/ili drugim poželjnim društvenim ciljevima	Učvršćivanje dobrih odnosa u multinacionalnoj zajednici, prijateljstvo i sloga.		
Napomena:	Projekat uspešno realizovan, korisnici savesno realizovali aktivnosti.		



Projekat D4, slika 1 – Proslava seoske slave u MZ Dolovo





Projekat D4, slika 2 – Proslava seoske slave u MZ Dolovo